## SECOND EXTENSION AGREEMENT TO PERFORM SOLID WASTE COLLECTION AND DISPOSAL SERVICES

## **PARTIES**:

City of Ketchum	CITY	PO Box 2315 Ketchum, ID 83340
Obras, LLC dba Clear Creek	CLEAR CREEK	PO Box 130
Disposal	or FRANCHISEE	Ketchum, ID 83340

THIS SECOND EXTENSION AGREEMENT ("2<sup>nd</sup> Extension"), is made and entered between City of Ketchum, a municipal corporation of the State of Idaho ("City"), and Obras, LLC dba Clear Creek Disposal, an Idaho limited liability company ("Clear Creek" or "Franchisee"), for the purpose of extending the existing solid waste collection and disposal services within the City of Ketchum.

- 1. The City of Ketchum (City) and Obras, LLC, dba as Clear Creek Disposal (Clear Creek) are parties to a *Waste Collection Services Agreement*, an agreement for solid waste collection and disposal services, dated May 2, 2011 (Agreement).
- 2. The Agreement has a term ending at midnight on May 1, 2021, with an extension ending at midnight on August 1, 2021, and the parties desire to enter into a second short-term extension of the services and terms of that Agreement while a new long-term Franchise Agreement is negotiated and prepared.
- 3. The Parties hereby agree to extend the services provided for under the Agreement, under the same and existing terms and conditions, for a further period of two months until midnight on October 1, 2021.
- 4. Effective Date. This Extension shall be effective to August 2, 2021 to take immediate effect upon the expiration of the existing Agreement term and first extension.

DATED this day of	_, 2021.
	City of Ketchum
	Neil Bradshaw, Mayor
ATTEST:	
Tara Fenwick, City Clerk	
	Obras, LLC dba Clear Creek Disposal

Mike Goitiandia, Managing Member